



C.A.S. HUNEDOARA

**CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE  
CASA JUDEȚEANĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE HUNEDOARA**

DEVA, str.1 Decembrie, nr.16;  
tel. 0254/219280, 218921, fax. 0254/218911;  
Nr. Inregistrare: 13978 / 24.02.2015

**IN ATENTIA FURNIZORILOR DE SEVICII MEDICALE SPITALICESTI AFLATI IN  
CONTRACT CU CAS HUNEDOARA**

**Subiect: termene raportare pentru 2015 !**

Avand in vedere ca decontarea serviciilor medicale se face doar in SIUI , ceea ce inseamna ca neincadrarea in termenele de raportare in care calendarele sunt deschise duce la **imposibilitatea decontarii ulterioare**;

In conformitate cu prevederile, art 94 lit (i) din HG 400/2014 pentru aprobarea Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014-2015 **obligățiile caselor de asigurări de sănătate** sunt :

- să deconteze, în primele 10 zile ale lunii următoare celei pentru care se face plata, contravaloarea serviciilor medicale acordate asiguraților în luna precedentă, pe baza facturii și a documentelor însoțitoare depuse până la data prevăzută în contractul de furnizare de servicii medicale spitalicești, cu încadrarea în sumele contractate. Pentru fiecare lună, casele de asigurări de sănătate pot efectua până la data de 20 decontarea lunii curente pentru perioada 1 - 15 a lunii, în baza indicatorilor specifici realizați.

**Pentru respectarea termenelor de decontare mai sus mentionate, va solicitam sa respectati urmatorul program de raportari incepand cu luna martie 2015:**

- in primele 2 zile lucratoare ale lunii – SC Or Derma, SC Laurus, SC Medical S , SC Euromedic; Sc Optimal
- in ziua a treia lucratoare a lunii – Spital Brad, CF Simeria , Spital Vulcan
- in ziua a patra lucratoare a lunii – Spital Hateg, Spital Lupeni, Spital Zam , Spital Orastie
- in ziua a cincea lucratoare a lunii – Spital Deva, -Spital Petrosani, Spital Hunedoara.

**PRESEDINTE – DIRECTOR GENERAL  
Dr. Codoreanu Viorica**



Director Relatii Contractuale,  
Jr. Bratila Adrian

Sef serviciu,  
Uibariu Lacramioara